

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Газове паливо – за кодом ДК 021:2015 – 09120000-6 (Природний газ з постачальником «останньої надії»), 33 600,00грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Місце поставки товару обсягом 2000куб.м на листопад 2021 м.Дубно, вул.Грушевського, 184; м.Сарни, вул.Гагаріна, 100.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченими законодавством України і діючими на період постачання товару.</p> <p>Якість газу, який передається, повинен відповідати вимогам ДСТУ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового і комунально-побутового призначення. Технічні умови», інші фізико-хімічні показники газу визначаються у відповідності з вимогами ТУ У 320.00158764.007-95 «Гази горючі природні, що подаються магістральними газопроводами».</p> <p>Товар повинен бути сертифікований у встановленому законом порядку (наявність свідоцтв, сертифікатів відповідності, якості на Товар) та відповідати державним стандартам України тощо.</p> <p>При постачанні (передачі) природного газу, застосовуються заходи із захисту довкілля у випадках і у порядку, передбаченому чинним законодавством.</p> <p>Постачальник природного газу повинен мати ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу на території України. Інформація про включення Учасника до ліцензійного реєстру НКРЕКП повинна бути опублікована на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі,	Згідно Розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 917-р постачальником останньої надії по природному газу визначено Товариство з обмеженою відповідальністю

розмір бюджетного призначення	<p>«Газопостачальної компанії «Нафтогаз України» (далі – ГК «Нафтогаз України»).</p> <p>Відповідно до пункту 24 Постанови Кабінету Міністрів України Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення постачальника «останньої надії» (зі змінами) для бюджетних установ (у значенні Бюджетного кодексу України), закладів охорони здоров'я державної власності (казенні підприємства та/або державні установи тощо) та закладів охорони здоров'я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та/або комунальні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо) постачання природного газу з 1 жовтня по 30 листопада 2021 р. здійснюється постачальником “останньої надії” за ціною, що не може перевищувати 16,8 гривні за 1 куб. метр з урахуванням податку на додану вартість.</p>
-------------------------------	--